Треугольник Стирлинга
Вывести N верхних строк треугольника Стирлинга. Треугольник Стирлинга – это треугольник, состоящий из чисел следующего вида: каждое k-е в любой строке, кроме нулевой строки, равно сумме k-го числа из предыдущей строки, взятого k раз, и (k-1)-го. Нулевая строка состоит из единицы. По концам строк предполагается наличие нулей, которые частью треугольника, тем не менее, не являются. Слева от нулевой строки предполагается -1.
Input
Со стандартного устройства ввода вводится целое число N – количество строк для вывода.
Output
Нужно выдать на стандартное устройство N строк с элементами треугольника Стирлинга. В строках свыше нулевой следует выводить левый ноль. Перед каждым элементом выводится несколько пробелов (четыре перед однозначным, три перед двузначным и т.д.) для того, чтобы элементы находились друг под другом. После элементов пробелы не ставить.
Sample Input
6
Sample Output
    1

    0    1

    0    1    1

    0    1    3    1
    0    1    7    6    1
    0    1   15   25   10    1
